

Роспотребнадзор разберется с загрязнением окружающей среды в Медвежьегорске

В адрес спикера Законодательного Собрания Элиссана Шандаловича поступил ответ от Министерства природных ресурсов и экологии республики по поводу загрязнения окружающей среды в зоне выбросов угольной котельной по ул. Советской в Медвежьегорске.

Как говорится в ответе ведомства, котельная поставлена на учет 7 августа 2017 года. На объект получена вся разрешительная экологическая документация, установлены нормативы выбросов вредных веществ в воздух. Основания для привлечения к административной ответственности «Карелэнергоресурс» в части эксплуатации котельной у министерства отсутствуют.

Минприроды сообщило, что с целью установления превышения допустимых концентраций загрязняющих веществ в зоне жилой

застройки обращение Шандаловича направлено в Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия.

В начале февраля Председатель Законодательного Собрания обратился в прокуратуру с просьбой провести проверку по фактам снижения параметров подачи тепла в жилые дома Медвежьегорска, загрязнения окружающей среды, обоснованности установленных тарифов. Аналогичное обращение было направлено в адрес вице-премьера Оксаны Чебуниной. В ответе говорилось, что факт некачественного предоставления услуги теплоснабжения от котельной подтвердился, тариф на теплоэнергию ниже экономически обоснованного. Результаты рассмотрения обращения спикера находятся на контроле прокуратуры республики.